

Mellékletek

Mikro-, kis- és középvállalkozások technológiai modernizációjának támogatása

Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program

KÓDSZÁM GINOP-1.2.10-19

Tartalomjegyzék

I. VTSZ lista.....	1
II. TESZOR lista	8
III. Szabad vállalkozási zónák (SZVZ) települései.....	9

I. VTSZ LISTA

VTSZ

kód Meghatározás

Árucsoport 73 – VAS- VAGY ACÉLÁRUK

7301	Szádpalló vasból vagy acélból, fúrva, lyukasztva vagy elemekből összeszerelve is; hegesztett szögvas, idomvas és szelvény vasból vagy acélból
7308	Szerkezet (a 9406 vtsz. alá tartozó előre gyártott épületek kivételével) és részei (pl. híd és hídrész, zsilipkapu, torony, rácsszerkezetű oszlop, tető, tetőszerkezet, ajtó és ablak és ezek kerete, valamint ajtóküszöb, zsaluzat, korlát, pillér és oszlop) vasból vagy acélból; szerkezetben való felhasználásra előkészített lemez, rúd, szögvas, idomvas, szelvény, cső és hasonló termék vasból vagy acélból
7309	Tartály, ciszterna, tárolókád és hasonló tárolóedény, bármilyen anyag (a sűrített vagy folyékony gáz kivételével) tárolására, vasból vagy acélból, több mint 300 liter űrtartalommal, bélelve vagy hőszigetelve is, mechanikai vagy hőtechnikai berendezés nélkül
7310	Tartály, hordó, dob, konzervdoboz, doboz és hasonló edény, bármilyen anyag (a sűrített vagy folyékony gáz kivételével) tárolására, vasból vagy acélból, legfeljebb 300 liter űrtartalommal, bélelve vagy hőszigetelve is, mechanikai vagy hőtechnikai berendezés nélkül
7321	Kályha (kisegítő kazánnal központi fűtés céljára is), konyhai tűzhely, tűzrostély, főzőlap, nyárssütő, parázstartó, gázgyűrű, tányérmelegítő és háztartásban használatos, nem elektromos működésű hasonló készülék, valamint ezek részei, vasból vagy acélból

Árucsoport 84 - ATOMREAKTOROK, KAZÁNOK, GÉPEK ÉS MECHANIKUS BERENDEZÉSEK; EZEK ALKATRÉSZEI

8402	Vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő kazán (az alacsony nyomású gőz előállítására is alkalmas, központi fűtés céljára szolgáló forróvíz-kazán kivételével); túlhevítő vízkazán
8404	Segédberendezés a 8402 vagy 8403 vtsz. alá tartozó kazánhoz (pl. tápvíz-előmelegítő, túlhevítő, koromeltávolító, gázvisszanyerő); gözcseppfolyósító vízgőzt vagy más gőzt fejlesztő energiaegységhez
8405	Gázfejlesztő vagy vízgázfejlesztő generátor tisztítóberendezéssel is; acetiléngáz-fejlesztő és hasonló vizes eljárású gázfejlesztő generátor, tisztítóberendezéssel is
8406	Gőzturbina (víz- vagy más gőz üzemű)

8410	Víz turbina, vízikerek és ezek szabályozói
8411	Sugárhajtású gázturbina, légcsaváros gázturbina és más gázturbina
8412	Más erőgép és motor
8413	Folyadékszivattyú mérőszerkezettel vagy anélkül; folyadékemelő (elevátor)
8414	Lég- vagy vákuumszivattyú, lég- vagy más gázkompresszor és ventilátor; elszívó- vagy visszavezető kürtő beépített ventilátorral, szűrővel is
8416	Égőfej (-rózsa), folyékony, por alakú szilárd tüzelőanyag vagy gáz- elégetésére; mechanikus tüzelőberendezés beleértve azok mechanikus rostélyát, mechanikus hamukiürítőjét és a hasonló berendezéseket
8417	Ipari vagy laboratóriumi kemence és kályha, beleértve a hamvasztó kemencét is, az elektromos működésű kivételével
8418	Hűtőgép, fagyasztógép és más hűtő- vagy fagyasztókészülék, elektromos vagy más működésű is; hőszivattyú a 8415 vtsz. alá tartozó légkondicionáló berendezés kivételével
8419	Gép, berendezés vagy laboratóriumi készülék, elektromos fűtésű is (a kemencék, kályhák és más, a 8514 vtsz. alá tartozó berendezések kivételével), anyagoknak hőmérséklet-változás mint pl. melegítés, főzés, pörkölés, desztillálás, újrapárlás, sterilizálás, pasztörizálás, gőzölés, szárítás, elpárologtatás, elgőzölögtetés, kondenzálás vagy hűtés által való kezelésére, a háztartási gép és készülék kivételével; átfolyós vagy tárolós, nem elektromos vízmelegítő
8420	Kalander vagy más hengerlőgép, és ezekhez való henger, a fém- vagy üveghengermű kivételével
8421	Centrifuga, beleértve a centrifugális szárítót is; folyadék vagy gáz szűrésére vagy tisztítására szolgáló gép és készülék
8422	Mosogatógép; palack vagy más tartály tisztítására vagy szárítására szolgáló gép; palack, kanna, doboz, zsák vagy más tartály töltésére, zárására, vagy címkézésére szolgáló gép; palack, befőttesüveg, kémcső és hasonló tartály dugaszolására szolgáló gép; más csomagoló- vagy bálázógép (beleértve a zsugorfóliázó bálázógépet is); ital szénsavazására szolgáló gép
8423	Mérleg (az 50 mg vagy ennél nagyobb érzékenységgű mérleg kivételével) beleértve a súllyal működtetett számláló vagy ellenőrző mérleget is; súly mindenfajta mérleghez
8424	Folyadék vagy por kilövésére, szórására vagy porlasztására szolgáló mechanikus készülék (kézi is); töltött vagy töltetlen tűzoltó készülék; szórópisztoly és hasonló készülék; homok- vagy gőzszóró és hasonló gép
8425	Csigasor és csigas emelő, a vedres felvonó kivételével; csörlő és hajóorsó; gépjárműemelő
8426	Hajódaru; daru, drótkötéldaru is; mozgó emelőkeret, terpeszdaru és darus targonca üzemen belüli használatra
8427	Villás emelőtargonca; más üzemi targonca emelő- vagy szállító szerkezettel
8428	Más emelő-, mozgó-, be- vagy kirakógép (pl. lift, mozgólépcső, szállítószalag, ellentömeges drótkötélpálya)
8429	Önjáró buldózer, homlokgyalu, földgyalu, talajgyengető, földnyeső (szkréper), lapátos kotró, exkavátor, kanalas rakodógép, döngölőgép és üthenger
8430	Föld, ásvány vagy érc mozgatására, gyalulására, egyengetésére, nyesésére, kotrására, döngölésére, tömörítésére, kitermelésére vagy fúrására szolgáló más gép; cölöpverő és cölöpkiemelő; hóeke és hókotró
8431	Kizárólag vagy elsősorban a 8425-8430 vtsz. alá tartozó gépek alkatrésze
8438	Ebben az árucsoportban más vtsz. alá nem osztályozható élelmiszer vagy ital ipari előkészítésére vagy előállítására szolgáló gép, az állati vagy kötött növényi zsír vagy olaj kivonására vagy előkészítésére szolgáló gép kivételével
8439	Papíripari rostanyag készítésére, vagy papír vagy karton előállítására vagy kikészítésére szolgáló gép
8440	Könyvkötő gép, beleértve a könyvfűző gépet is
8441	Papíripari rostanyag, papír vagy karton feldolgozására szolgáló más gép, beleértve mindenfajta vágógépet
8442	Nyomólapok, nyomóhengerek vagy más nyomóalkatrészek előállítására vagy gyártására szolgáló gép, készülék és felszerelés (a 8456-8465 vtsz. alá tartozó szerszámgép kivételével); nyomólapok,

	nyomóhengerek és más nyomóalkatrészek; nyomdaipari célra előállított lapok, hengerek és litográfiai kő (például csiszolt, szemcsézett vagy polírozott)
8443	Nyomdaipari gép, amely nyomólapok, nyomóhengerek és más, a 8442 vtsz. alá tartozó nyomóalkatrészek segítségével működik; más nyomtatók, másológépek és faxgépek, kombinálva is; ezek alkatrészei és tartozékai
8445	Textilrostok előkészítésére szolgáló gép; fonó-, cérnázó- vagy sodrógép és textílfonalak készítésére szolgáló más gép; csévéllő- vagy orsózógép (vetülékorsózó is), továbbá a 8446 vagy a 8447 vtsz. alá tartozó gépeken használható textílfonalak előkészítésére szolgáló gép
8446	Szövőgép (szövőszék)
8447	Kötőgép, hurkológép és paszományozott fonal-, tüll-, csipke-, hímzés-, paszomány-, zsinór- vagy hálókészítő és -csomózó (bojt-, rojtkészítő) gép
8448	A 8444-8447 vtsz. alá tartozó textilipari gép segédgépei (pl. nyüstösgép, Jacquard-gép, önműködő indító- és leállító szerkezet, vetélőváltó szerkezet); kizárólag vagy elsősorban e vtsz. vagy a 8444-8447 vtsz. alá tartozó gép alkatrésze és tartozéka (pl. orsó és szárnyas orsó, kártolószalag, fésű, kinyomóbütyök, vetélő, nyüst és nyüsbordázat, kanalas tű)
8449	Darabokba vagy formára vágott nemez vagy nem szőtt textília gyártására vagy kikészítésére szolgáló gép, beleértve a nemezkalap-készítő gépet is; kalapkészítő tömb
8450	Háztartásban vagy mosodában használatos mosógép, beleértve az olyan gépet is, amely mos és szárít is
8451	Textílfonal, szövet vagy kész textiláru fehérítésére, festésére, appretálására, végkikészítésére, bevonására vagy impregnálására szolgáló mosó-, tisztító-, csavaró-, szárítógép (a 8450 vtsz. alá tartozó gép kivételével), vasaló-, sajtológép (beleértve a gőzsajtót is), és padlóburkoló anyag, pl. linóleumgyártásra használt pépnyomó gép, amely szövetre vagy más alapra viszi fel a pépet; átcsévéllő-, lecsévéllőgép, textilszövet-hajtogató, -vágó vagy -csipkéző gép
8452	Varrógép, a 8440 vtsz. alá tartozó könyvkötő gép (fűzőgép) kivételével; varrógép beépítésére alkalmas bútor, állvány és speciálisan varrógéphez kialakított borító; varrógéptű
8453	Bőr, szőrme cserzésére, kikészítésére vagy feldolgozására szolgáló gép vagy lábbeli vagy más cikk bőrből, szőrméből való előállítására vagy ezek javítására szolgáló gép, a varrógép kivételével
8454	Konverter, öntőüst, bugaöntő forma és fémöntődei vagy fémkohászati öntőgép
8455	Fémhengermű és ehhez való henger
8456	Bármilyen anyagot anyagleválasztással megmunkáló szerszámgép, ha lézer- vagy más fény- vagy foton sugárral, ultrahanggal, elektromos kisüléssel elektrokémiai, elektronsugaras, ionsugaras vagy plazmasugaras eljárással működik
8457	Megmunkálóközpont, egy munkahelyes gép és több munkahelyes gép, fém megmunkálására
8458	Fémipari eszterga (beleértve az esztergálóközpontot is)
8459	Anyagleválasztással működő fémipari fúró-, furatmegmunkáló, maró-, menetvágó vagy menetfúró gép (beleértve a hordozható fúrógépet is), a 8458 vtsz. alá tartozó eszterga (beleértve az esztergáló központot is) kivételével
8460	Sorjázó, élező, köszörülő, csiszoló, tükrösítő, fényező vagy más módon simító szerszámgép fém vagy cermet köszörűkövel, csiszolókoronggal vagy polírozóval történő megmunkálására, a 8461 vtsz. alá tartozó fogaskerékmaró, -köszörülő vagy -simító gép kivételével
8461	Gyalugép, véső-, hornyoló-, üregelő-, fogaskerékmaró, fogaskerék-köszörülő vagy fogaskerék-simító gép, fűrészgép, vágógép, valamint más vtsz. alá nem osztályozható, fém vagy cermet leválasztásával működő más szerszámgép
8462	Kovácsoló, kalapáló vagy alakos sajtoló szerszámgép (beleértve a présgépet is) fém megmunkálására; hajlító, hajtogató, redőző, simító, egyengető, nyíró, lyukasztó vagy rovátkoló szerszámgép (beleértve a présgépet is) fém megmunkálására; máshol nem említett présgép fém vagy keményfém megmunkálására
8463	Anyagleválasztás nélkül működő más szerszámgép fém vagy cermet megmunkálására
8464	Szerszámgép kő, kerámia, beton, azbesztcement vagy hasonló ásványi anyag vagy üveg hidegmegmunkálására

8465	Szerszámgép (beleértve a szegező-, ragasztó- vagy más összeállító gépet is) fa, parafa, csont, keménygumi, kemény műanyag vagy hasonló kemény anyag megmunkálására
8466	A 8456-8465 vtsz. alá tartozó szerszámgéphez kizárólag vagy elsősorban használt alkatrész és tartozék, beleértve a munkadarab vagy szerszámbebefogót, önníló menetmetsző fej, osztófej és szerszámgéphez más speciális tartozék; bármilyen kéziszerszámhoz szerszámbebefogó
8467	Kézi használatú szerszám, pneumatikus, hidraulikus vagy beépített elektromos vagy nem elektromos motorral működő
8468	Forrasztó-, keményforrasztó vagy hegesztőgép és készülék, vágásra alkalmas is, a 8515 vtsz. alá tartozó gép kivételével; gázzal működő gép és készülék felületi hőkezelésre
8470	Számológép és számoló funkcióval ellátott zsebméretű adatrögzítő, előhívó és megjelenítő gép; könyvelőgép, postai bérmentesítő gép, jegykiadó gép és hasonló gép számolószervezettel; pénztárgép
8471	Automatikus adatfeldolgozó gép és egységei; mágneses vagy optikai leolvasó, adatátíró gép a kódolt adat adathordozóra történő átírására és máshol nem említett gép ilyen adatok feldolgozásához (A fenti listából nem támogatható adatszéf beszerzése)
8474	Föld, kő, érc vagy egyéb szilárd halmazállapotú (beleértve a port vagy a pépet) ásványi anyag válogatására, osztályozására, rostálására, mosására, zúzására, őrlésére, keverésére vagy gyúrására szolgáló gép; szilárd ásványi fűtőanyag, kerámiapép, nem szilárd beton, gipsz vagy más ásványi por vagy pép tömörítésére, formálására vagy öntésére szolgáló gép; öntödei homokforma készítésére szolgáló gép
8475	Üvegburkolatú elektromos vagy elektronikus lámpa, fénycső vagy elektroncső vagy villanólámpa összeszerelésére szolgáló gép; üveg vagy üvegáru előállítására vagy melegen történő megmunkálására szolgáló gép
8477	Gumi- vagy műanyag-feldolgozó vagy ezen anyagokból termékeket előállító, az árucsoportban máshol nem említett gép
8479	Ebben az árucsoportban másutt nem említett gép és mechanikus készülék egyedi feladatokra
8480	Öntödei formázószekrény fémöntéshez; öntőforma alaplap; öntőminta; öntőforma (a bugaöntő forma kivételével) fém, keményfém, üveg, ásványi anyag, gumi vagy műanyag formázásához
8481	Csap, csapszerelvény, szelep és hasonló készülék csőrendszerhez, kazán burkolathoz, tartályhoz, kádhoz vagy hasonlóhoz, beleértve a nyomáscsökkentő szelepet és a hőszabályozóval vezérelt szelepet
8482	Golyós vagy görgős gördülőcsapágy
8483	Közlőműtengely (vezérműtengely és forgattyús tengely is) és a forgattyú; csapágyház és csúszócsapágy; fogaskerék és fogaskerekes hajtómű; golyó- vagy görgőbetétes mozgató csavarszerkezet; fogaskerekes és más állítható sebességváltó, nyomatékvtáló is; lendkerék és szíjtárcsa, ékszíjtárcsa is; tengelykapcsoló és tengelykötés (univerzális kötés is)
8484	Két vagy több fém, vagy más anyagból rétegelt fémtömítés és hasonló kötőelem; különböző anyagokból készült tömítés és hasonló kötőelem, készletben kiszerveve, tasakban, burkolatban vagy hasonló csomagolásban; mechanikus tömítőelem
8486	Kizárólag vagy elsősorban félvezető rudak vagy szeletek, félvezető eszközök, elektronikus integrált áramkörök vagy síkképernyős megjelenítők gyártásához használt gépek és készülékek; az ezen árucsoportba tartozó Megjegyzések 9. C) pontjában említett gépek és készülékek; alkatrészek és tartozékok
8487	Ebben az árucsoportban másutt nem említett elektromos csatlakozót, szigetelőt, tekercset, érintkezőt vagy más elektromos alkatrészt nem tartalmazó géppalkatrész

Árucsoport 85 - ELEKTROMOS GÉPEK ÉS ELEKTROMOS FELSZERELÉSEK ÉS EZEK ALKATRÉSZEI; HANGFELVEVŐ ÉS -LEJÁTSZÓ, TELEVÍZIÓS KÉP- ÉS HANGFELVEVŐ ÉS -LEJÁTSZÓ KÉSZÜLÉKEK ÉS EZEK ALKATRÉSZEI ÉS TARTOZÉKAI

8501	Elektromotor és elektromos generátor [az áramfejlesztő egység (aggregát) kivételével]
8502	Elektromos áramfejlesztő egység (aggregát) és forgó áramátalakító
8503	Kizárólag vagy elsősorban a 8501 vagy 8502 vtsz. alá tartozó gépek alkatrészei
8504	Elektromos transzformátor, statikus áramátalakító (pl. egyenirányító) és induktor
8505	Elektromágnes; állandó mágnes és olyan áru, amely mágnesezés után állandó mágnessé válik; elektro- vagy

	állandó mágneses tokmány, befogó és hasonló munkadarab-befogó szerkezet; elektromágneses tengelykapcsoló, kuplung és fék; elektromágneses emelőfej
8506	Primer elem és primer telep (galvánelem)
8507	Elektromos akkumulátorok, beleértve ezek akár téglalap (beleértve a négyzet) alakú elválasztólemezeit is
8508	Porszívók
8509	Elektromechanikus háztartási készülékek beépített elektromotorral, a 8508 vtsz. alá tartozó porszívók kivételével
8510	Villanyborotva, hajnyíró gép és szőreltávolító készülék beépített elektromotorral
8514	Ipari vagy laboratóriumi elektromos kemence és kályha (indukciós vagy dielektromos veszteség alapján működő is); indukciós vagy dielektromos veszteség alapján működő más ipari vagy laboratóriumi berendezés anyagok hőkezelésére
8515	Elektromos (az elektromosan hevített gázzal működő is), lézer- vagy más fény- vagy foton sugaras, ultrahangos, elektronsugaras, mágnesimpulzusos vagy plazmaívforgasztó, keményforgasztó vagy hegesztőgép és -készülék, vágásra alkalmas kivételben is; fém vagy cermet meleg porlasztására (szórására) szolgáló gép és készülék
8516	Elektromos átfolyásos vagy tárolós vízmelegítő és merülőforraló; helyiségek fűtésére szolgáló, elektromos lég- és talajmelegítő készülék; elektrotermikus fodrászati készülék (pl. hajszárító, sütővas, sütővas-melegítő) és kézsárító készülék; villanyvasaló; más elektrotermikus háztartási készülék; elektromos fűtőellenállás a 8545 vtsz. alá tartozó kivételével
8517	Távbeszélő-készülékek, beleértve a mobiltelefon-hálózatokhoz vagy más vezeték nélküli hálózatokhoz való készülékeket; hang, képek vagy más adatok adására, továbbítására vagy vételére szolgáló más készülékek, beleértve a vezetékes vagy vezeték nélküli hálózatok (helyi- vagy nagy kiterjedésű hálózat) távközlési berendezéseit a 8443, 8525, 8527 vagy 8528 vtsz. alá tartozó, adására, továbbítására vagy vételre szolgáló készülékek kivételével
8518	Mikrofon és tartószerkezete; hangszóró, dobozba szerelve is; fejhallgató és fülhallgató, mikrofonnal összeépítve is, valamint egy mikrofonból és egy vagy több hangszóróból álló egység; hangfrekvenciás elektromos erősítő; elektromos hangerősítő egység
8519	Hangfelvevő- vagy hanglejátszó készülék
8521	Videofelvevő vagy -lejátszó készülék, videotunerrel egybeépítve is
8522	Kizárólag vagy elsősorban a 8519 vagy a 8521 vtsz. alá tartozó készülékek alkatrésze és tartozéka
8523	Lemez, szalag, szilárd, állandó nem felejtő tároló eszközök, "intelligens kártyák" és más adathordozók hang vagy más jel rögzítésére, rögzített is, beleértve a matricát és a mesterlemezt lemezek gyártásához, a 37. árcsoportba tartozó termékek kivételével
8525	Rádió- vagy televízióműsor-adó készülék, -vevőkészülékkel vagy hangfelvevő vagy -lejátszó készülékkel egybeépítve is; televíziós kamerák (felvevők), digitális fényképezőgépek és videokamera-felvevők
8526	Radarkészülék, rádió navigációs segédkészülék és rádiós távirányító készülék
8527	Rádióműsor-vevőkészülék, hangfelvevő vagy -lejátszó készülékkel vagy órával kombinálva is, közös házban
8528	Monitorok és kivetítők, beépített televízióvevő-készülék nélkül; televíziós adás vételére alkalmas készülék, rádióműsor-vevőkészüléket vagy hang- vagy képfelvevő vagy -lejátszó készüléket magában foglaló is
8529	Kizárólag vagy elsősorban a 8525-8528 vtsz. alá tartozó készülékek alkatrészei
8532	Fix (nem állítható), változtatható vagy beállítható elektromos kondenzátor
8533	Elektromos ellenállás (beleértve a szabályozó ellenállást (reosztát) és a potenciométert is), a fűtőellenállás kivételével
8534	Nyomatott áramkör
8535	1 000 V-nál nagyobb feszültségű elektromos áramkör összekapcsolására vagy védelmére vagy elektromos áramkörbe vagy azon belüli összekapcsolásra szolgáló elektromos készülék (pl. kapcsoló, olvadóbiztosíték, túlfeszültség-levezető, feszültségghatároló vagy -korlátozó, túlfeszültség-csökkentő, dugaszok és más csatlakozók, csatlakozódoboz)

8536	Legfeljebb 1 000 V feszültségű elektromos áramkör összekapcsolására vagy védelmére vagy elektromos áramkörbe vagy azon belüli összekapcsolásra szolgáló elektromos készülék (például kapcsolók, relék, olvadóbiztosítékok, túlfeszültség-csökkentők, dugaszok, foglalatok, lámpafoglalatok és más csatlakozók, csatlakozódobozok); optikai szálakhoz, optikai szálból álló nyalábokhoz vagy kábelekhöz való csatlakozók
8537	Kapcsolótábla, -panel, -tartó (konzol), -asztal, -doboz és egyéb foglalat, amely a 8535 vagy a 8536 vtsz. alá tartozó készülékből legalább kettőt foglal magában, elektromos vezérlésre vagy az elektromosság elosztására szolgál, beleértve azt is, amely a 90. árucsoportba tartozó szerkezetet vagy készüléket tartalmaz, és numerikus vezérlésű készülék, a 8517 vtsz. alá tartozó kapcsolókészülékek kivételével
8538	Kizárólag vagy elsősorban a 8535, 8536 vagy a 8537 vtsz. alá tartozó készülékek alkatrészei
8539	Elektromos izzólámpa vagy kisülési cső, beleértve a zárt betétes fényszóróegységet és az ibolyántúli vagy infravörös lámpát is; ívlámpa
8540	Izzókatódos, hidegkatódos vagy fotókatódos elektroncső (pl. vákuummal vagy gőzzel vagy gázzal töltött cső, higanygőz-egyenirányító cső, katódsugárcső, televízió-kameracső)
8541	Dióda, tranzistor és hasonló félvezető eszköz; fényérzékeny félvezető eszköz, beleértve a fényelemet modullá vagy panellé összeállítva is; fénykibocsátó dióda; szerelt piezoelektromos kristály
8542	Elektronikus integrált áramkörök
8543	Ebben az árucsoportban másutt nem említett elektromos gép és készülék egyedi feladatokra
8545	Szénelektroda, szénkefe, ívlámpaszén, galvánelemhez való szén és más elektromos célra szolgáló, grafitból vagy más szénből készült cikk, fémmel vagy anélkül
8546	Bármilyen anyagból készült elektromos szigetelő
8547	Szigetelőszerelvény elektromos géphez, készülékhez vagy berendezéshez, kizárólag szigetelőanyagból, eltekintve bármilyen apróbb fémrészről (pl. belső menetes foglalat), amelyeket az öntésnél csak a szerelhetőség érdekében helyeztek az anyagba, a 8546 vtsz. alá tartozó szigetelő kivételével; szigetelőanyaggal bélelt, nem nemesfém-ből készült elektromos szigetelőcső és ezek csatlakozódarabjai
8548	Primer cella, primer elem és elektromos akkumulátor selejtje és hulladéka; kimerült primer cella, kimerült primer elem és kimerült elektromos akkumulátor; gépnek vagy készüléknek ebben az árucsoportban másutt nem említett elektromos alkatrésze

Árucsoport 90 - OPTIKAI, FÉNYKÉPÉSZETI, MOZGÓFÉNYKÉPÉSZETI, MÉRŐ-, ELLENŐRZŐ-, PRECÍZIÓS, ORVOSI VAGY SEBÉSZETI MŰSZEREK ÉS KÉSZÜLÉKEK; MINDEZEK ALKATRÉSZEI ÉS TARTOZÉKAI

9006	Fényképezőgép (a mozgófényképészeti kivételével); fényképészeti villanófény-készülék és villanókörte, a 8539 vtsz. alá tartozó kisülési cső kivételével
9007	Mozgóképfelvevő (kamera) és -vetítő, hangfelvevő vagy hanglejátszó készülékkel vagy anélkül
9008	Állóképvetítő, a mozgófényképészeti-gép kivételével; fényképészeti nagyító és kicsinyítő (a mozgófényképészeti kivételével)
9010	Ebbe az árucsoportba más vtsz. alá nem besorolható fényképészeti (mozgófényképészeti is) készülék és berendezés laboratóriumi használatra; negatív-kiértékelő; vetítívászon
9011	Összetett optikai mikroszkóp, mikro-fényképészeti, mikro-mozgófényképészeti mikroszkóp vagy mikro-képvetítő is
9012	Nem optikai rendszerű mikroszkóp; fénytörő készülék
9013	Más vtsz. alá nem besorolható folyadékkristályos készülék; lézer, a lézerdióda kivételével; ebbe az árucsoportba más vtsz. alá nem besorolható más optikai készülék és műszer
9014	Iránykereső műszer (tájéoló); más navigációs eszköz és készülék
9015	Földmérő (a fotogrammetriai földmérő is), hidrográfiai, oceanográfiai, hidrológiai, meteorológiai vagy geofizikai műszer és készülék, az iránytű kivételével; távolságmérő
9016	Mérleg 50 mg vagy ennél nagyobb érzékenységgel, súllyal együtt is
9017	Rajzoló-, jelölő, vagy matematikai számológép és eszköz (pl. rajzológép, pantográf, szögmérő, rajzolókészlet, logarléc, logartárcsa); ebbe az árucsoportba más vtsz. alá nem besorolható kézi

	hosszúságmérő eszköz (pl. mérőrúd és -szalag, mikrométer, körző)
9018	Orvosi, sebészeti, fogászati vagy állatorvosi műszer és készülék, szcintigráf készülék is, más elektromos gyógyászati és látásvizsgáló készülék
9019	Mechanikus gyógyászati készülék; masszírozó készülék; pszichológiai képességvizsgáló készülék; ózon-, oxigén-, aerosolterápiai készülék, mesterséges lélegeztető vagy más gyógyászati légzőkészülék
9020	Más légzőkészülék és gázálarc, sem mechanikus részekkel sem cserélhető szűrőkkel nem rendelkező védőálarc kivételével
9022	Röntgen-, vagy alfa-, béta- vagy gammasugárázással működő berendezés orvosi, sebészeti, fogászati vagy állatorvosi célra is, radiográf vagy radioterápiai készülék, röntgencső, és más röntgengenerátor, nagyfeszültségű generátor, vezérlőtábla és -asztal, ernyő, vizsgáló- vagy kezelőasztal, szék és hasonló
9024	Keményiség-, szakító-, nyomásslárdság-, rugalmasság-vizsgáló gép és készülék vagy más mechanikai anyagvizsgáló gép (pl. fém, fa, textil, papír, műanyag vizsgálatához)
9025	Fajsúlymérő és hasonló folyadékban úszó mérőműszer, hőmérő, pirométer, barométer, higrométer és pszichrométer, regisztrálóval is, és mindezek egymással kombinálva is
9026	Folyadék vagy gáz áramlásának, szintjének, nyomásának vagy más változó jellemzőinek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló eszköz, műszer és készülék (pl. áramlásmérő, szintjelző, manométer, hőmennyiségmérő), a 9014, 9015, 9028 vagy a 9032 vtsz. alá tartozó műszer és készülék kivételével
9027	Fizikai vagy vegyi analízisre szolgáló készülék és műszer (pl. polariméter, refraktométer, spektrométer, füst- vagy gázanalizátor); viszkozitást, porozitást, nyúlást, felületi feszültséget vagy hasonló jellemzőket mérő vagy ellenőrző eszköz és készülék; hő-, hang- vagy fénymennyiségek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló eszköz és készülék (a megvilágítási-időmérő is); mikrotom (metszetkészítő)
9028	Gáz-, folyadék- vagy áram fogyasztásának vagy előállításának mérésére szolgáló készülék, ezek hitelesítésére szolgáló mérőeszköz is
9029	Fordulatszámoló, termékszámoló, taxióra, kilométer-számoló, lépésszámoló és hasonló készülék; sebességmérő és tachométer, a 9014 vagy 9015 vtsz. alá tartozó készülék kivételével; stroboszkóp
9030	Oscilloszkóp, spektrumanalizátor és elektromos mennyiségek mérésére vagy ellenőrzésére szolgáló más műszer és készülék, a 9028 vtsz. alá tartozó mérőműszerek kivételével; alfa-, béta-, gamma-, röntgen-, kozmikus- vagy más ionizáló sugárzás kimutatására vagy mérésére szolgáló műszer és készülék
9031	Ebben az árucsoportban másutt nem említett, mérő- vagy ellenőrző műszer, készülék és gép; profilvetítő
9032	Automata szabályozó- vagy ellenőrző műszer és készülék
9033	A 90. árucsoportba tartozó gép, készülék, műszer vagy berendezés (ebben az árucsoportban máshol nem említett) alkatrésze és tartozéka

Árucsoport 94 - BÚTOR; ÁGYFELSZERELÉS, MATRACOK, ÁGYBETÉTEK, PÁRNÁK ÉS HASONLÓ PÁRNÁZOTT LAKBERENDEZÉSI CIKKEK; MÁSUTT NEM EMLÍTETT LÁMPÁK ÉS VILÁGÍTÓFELSZERELÉSEK; MEGVILÁGÍTOTT JELZÉSEK, REKLÁMFELIRATOK, NÉVTÁBLÁK ÉS HASONLÓK; ELŐRE GYÁRTOTT ÉPÜLETEK

9402	Orvosi, sebészeti, fogorvosi vagy állatorvosi bútor (pl. műtőasztal, vizsgálóasztal, kórházi ágy mechanikus felszereléssel, fogorvosi szék); forgatható fodrászszék és hasonló szék, döntő- és emelőszerkezettel; mindezek alkatrésze
------	---

II. TESZOR LISTA

TESZOR szám	Meghatározás
58.29.1	Csomagolt rendszerszoftver
58.29.11	Csomagolt operációsrendszer
58.29.12	Csomagolt hálózati szoftver
58.29.13	Csomagolt adatbázis-kezelő szoftver
58.29.14	Csomagolt fejlesztő eszköz, programnyelv szoftver
58.29.2	Csomagolt alkalmazási szoftver
58.29.21	Általános üzleti, otthoni felhasználásra készült csomagolt alkalmazási szoftver
58.29.29	Egyéb csomagolt alkalmazási szoftver
58.29.4	On-line szoftver
58.29.40	On-line szoftver

III. SZABAD VÁLLALKOZÁSI ZÓNÁK (SZVZ) TELEPÜLÉSEI

Abádszalók	Bakháza	Berzence	Buzsák	Dámóc
Abaújalpár	Bakóca	Besence	Bükkmogyorósd	Darány
Abaújkér	Bakonszeg	Besenyőd	Bükkszék	Darnó
Abaújlak	Baks	Besenyőtelek	Bükkszenterzsé	Darvas
Abaújszántó	Baksa	Beszterec	bet	Debréte
Abaújszolnok	Baktakék	Bihardancsháza	Bükkszentmárto	Dég
Abaújvár	Baktalórántháza	Biharkeresztes	n	Demecser
Abod	Balajt	Biharnagybajom	Bűrüs	Dencsháza
Adorjánháza	Balástya	Bihartorda	Büttös	Derecske
Adorjás	Balaton	Biharugra	Cece	Detek
Ág	Balkány	Bikal	Cégénydányád	Dévaványa
Aggtelek	Balmazújváros	Biri	Cered	Devecser
Ajak	Balsa	Boconád	Cibakháza	Diósberény
Alap	Bánfa	Bocskai kert	Cigánd	Doba
Alattyán	Bánréve	Bodolyabér	Cún	Doboz
Aldebrő	Barabás	Bodony	Csaholc	Domaháza
Almamellék	Báránd	Bodroghalom	Csányoszró	Dombegyház
Almáskamarás	Baranyahídvég	Bodrogkeresztú	Csárdaszállás	Dombiratos
Almáskeresztúr	Baranyajenő	r	Csaroda	Dombrád
Álmosd	Baranyaszentgy	Bodrogkisfalud	Császló	Dormánd
Alsóberecki	örgy	Bodrogolaszi	Csebény	Dorogháza
Alsódobsza	Barcs	Bódvalenke	Csécse	Döge
Alsógagy	Bárdudvarnok	Bódvarákó	Csegöld	Dövény
Alsómocsolád	Bárna	Bódvaszilas	Csehi	Drávacsehi
Alsóregmec	Basal	Bogádmindszen	Csehimindszent	Drávacsepely
Alsószentiván	Baskó	t	Csengele	Drávafok
Alsószuha	Bátonyterenye	Bogdása	Csenger	Drávagárdony
Alsótold	Bátor	Bojt	Csengersima	Drávaiványi
Alsóújlak	Bátorliget	Bokor	Csengerújfalu	Drávakeresztúr
Alsóvadász	Battonya	Boldogasszonyf	Csenyéte	Drávapalkonya
Alsózsolca	Becskeháza	a	Csépa	Drávapiski
Anarcs	Bedegkér	Boldogkőújfalu	Cserhátszentivá	Drávasztára
Andocs	Bedő	Boldogkőváralfa	n	Drávatamási
Andrásfa	Bekecs	Boldva	Cserkeszölő	Dubicsány
Apácatorna	Békés	Bolhás	Csernely	Dunaegyháza
Apagy	Bekőlce	Bolhó	Csertő	Dunavecse
Apostag	Bélapátfalva	Bonnya	Csikéria	Dúzs
Aranyosapáti	Bélavár	Bordány	Csipkerek	Ecseg
Arka	Belecska	Borota	Csobád	Ecsegfalva
Arló	Beleg	Borsodbóta	Csobaj	Edelény
Ároktő	Bélmegyer	Borsodnádásd	Csokonyavisont	Egeralja
Ártánd	Benk	Borsodszentgyö	a	Egerbocs
Ásotthalom	Bér	rgy	Csokvaomány	Egercsehi
Aszaló	Bérbaltavár	Borsodszirák	Csolyospálos	Egerfarmos
Átány	Beregdaróc	Borszörcsök	Csögle	Égerszög
Babócsa	Beregsurány	Botpalád	Csökmő	Egervölgy
Bábonymegyer	Berekböszörmé	Botykapeterd	Csököly	Egyek
Bácsalmás	ny	Bózsva	Csurgó	Egyházasdengel
Bácsbokod	Berekfürdő	Bököny	Csurgónagymar	eg
Bácsborsód	Beret	Bucsa	ton	Egyházasgerge
Bácsszőlős	Berettyóújfalu	Buj	Dabrony	Egyházaskozár
Bagamér	Berkesz	Buják	Damak	Encs

Encsencs	Gacsály	Hegyszentmárton	Jákfalva	Kaszó
Endrefalva	Gadna	Héhalom	Jákó	Katádfa
Endrőc	Gagyapáti	Hejce	Jánd	Katymár
Enying	Gagybátor	Hejőpapi	Jánkmajtis	Kazár
Eperjeske	Gagyvendégi	Hencida	Jánoshalma	Kázsmárk
Erdőbénye	Galvács	Hencse	Jánoshida	Kék
Erdőhorváti	Garáb	Hercegkút	Járdánháza	Kékcse
Erdőkövesd	Garadna	Heresznye	Jármi	Kéked
Erdőkürt	Garbolc	Hermánszeg	Jászalsószentgyörgy	Kelebia
Erdőtarcsa	Gávavencsellő	Hernádbúd	Jászapáti	Kelemér
Erdőtelek	Géberjén	Hernádcéce	Jászdózsa	Kéleshalom
Erk	Gégény	Hernádkércs	Jászivány	Kemecse
Érpatak	Gelej	Hernádpetri	Jáskisér	Kémes
Értény	Gelénés	Hernádszentandrás	Jászladány	Kemse
Esztár	Gemzse	Hernádszurdok	Jászszeptandrás	Kenderes
Etes	Gerényes	Hernádvécse	Jászszeptlászló	Kenézlő
Fábiánháza	Gersekarát	Hét	Jéke	Kengyel
Fáj	Geszt	Hetefejércse	Jobbágyi	Keresztéte
Fancsal	Geszteréd	Heves	Jósvafő	Kérsemjén
Farkaslyuk	Gibárt	Hevesaranyos	Kaba	Kerta
Fedémes	Gige	Hevesvezekény	Kadarkút	Kertészsziget
Fegyvernek	Gilvánfa	Hidasnémeti	Kákics	Keszőhidegkút
Fehérgyarmat	Golop	Hidvérgárdó	Kál	Kétpó
Felsőberecki	Gödre	Hirics	Kalaznó	Kétújfalú
Felsődobsza	Gömörzőlős	Hobol	Kálló	Kevermes
Felsőegerszeg	Gönc	Hodász	Kállósemjén	Királd
Felsőgagy	Göncruszka	Hollóháza	Kálmánca	Kisar
Felsőkelecsény	Görgeteg	Hollókő	Kám	Kisasszond
Felsőnyárad	Gulács	Homokszentgyörgy	Kamond	Kisasszonyfa
Felsőnyék	Gyékényes	Homokszentgyörgy	Kamut	Kisbágyon
Felsőregmec	Gyöngyösmellék	Homrogd	Kánó	Kisbajom
Felsőszentmárton	Gyöngy	Hortobágy	Kántorjánosi	Kisbárapáti
Felsőtold	Gyöngyartló	Horváthertelen	Kány	Kisbárkány
Felsővadász	Győröcske	Hosszúhetény	Kánya	Kisberény
Felsőzsolca	Győrtelek	Hosszúpályi	Kápolna	Kisberzseny
Fényeslitke	Győrvár	Hógyész	Kapoly	Kisbeszterce
Fiad	Gyugy	Ibafa	Kaposfő	Kiscsösz
Filkeháza	Gyulaháza	Ibrány	Kaposmérő	Kisdobsza
Fony	Gyügye	Igrar	Kaposújlak	Kisdombegyház
Forráskút	Gyüre	Igrici	Kaposszerdahely	Kisfüzes
Forró	Hács	Iharos	Kára	Kishajmás
Földes	Hajdúbagos	Iharosberény	Karakószörcsök	Kishartyán
Fulókércs	Hajdúhadház	Ilk	Karancsalja	Kishódos
Furta	Hajdúsámson	Imola	Karancsberény	Kishuta
Fülesd	Halmaj	Ináncs	Karancsberény	Kiskinizs
Fülöp	Hangács	Inke	Karancsberény	Kiskorpád
Fülpösdaróc	Hangony	Ipolytarnóc	Karancsberény	Kisköre
Fürged	Hantos	Iregszemcse	Karancslapujtő	Kiskunmajsa
Füzér	Háromfa	Irota	Karancsság	Kisláng
Füzérkajata	Háromhuta	Istenmezeje	Kárász	Kisléta
Füzérkomlós	Hedrehely	Istvándi	Karcag	Kismarja
Füzérradvány	Hegyhátmaróc	Iszkáz	Karcsa	Kisnamény
Füzesabony	Hegyhátszentpéter	Ivád	Karos	Kispalád
Füzesgyarmat	Hegymeg		Kastélyosdombó	Kispirit
Gáborján			Kaszaper	Kisrosvágy
				Kissikátor

Kistamási	Kutasó	Mátételke	Miszla	Nógrádmegyer
Kistelek	Lábod	Mátraballa	Mogyoróska	Nógrádsípek
Kisújszállás	Lácacséke	Mátraderecske	Molvány	Nógrádszakál
Kisvárd	Lad	Mátramindszen	Monaj	Noszlop
Kisvarsány	Ládbesenyő	t	Monok	Novajdrány
Kisvaszar	Lajoskomárom	Mátranovák	Mónosbél	Nyésta
Kisszállás	Lak	Mátraszele	Monostorpályi	Nyírabrány
Kisszékely	Lakócsa	Mátraszőlős	Mórahalom	Nyíracsád
Kisszekeres	Laskod	Mátraterenye	Móricgát	Nyíradony
Kisszentmárton	Legyesbénye	Mátraverebély	Mozsgó	Nyírbátor
Kisszőlős	Léh	Mátyásdomb	Mucsi	Nyírbélték
Kocsord	Lénárdaróc	Mátyus	Murony	Nyírbogát
Kokad	Lengyeltóti	Máza	Nábrád	Nyírbogdány
Kolontár	Lepsény	Mecsekpölöske	Nádudvar	Nyírcsaholy
Komádi	Létavértes	Medgyesbodzás	Nágocs	Nyírcsászári
Komjáti	Levelek	Medgyesegyház	Nagyalásony	Nyírders
Komló	Liget	a	Nagyar	Nyírgelse
Komlódtótfalu	Litka	Megyaszó	Nagyatád	Nyírgyulaj
Komlósd	Litke	Méhkerék	Nagybajom	Nyíri
Komlóska	Lónya	Méhtelek	Nagybánhegyes	Nyíribrony
Komoró	Lövőpetri	Mekényes	Nagybárkány	Nyírkákó
Kompolt	Lucfalva	Mélykút	Nagycsány	Nyírkársz
Konyár	Ludányhalászi	Méra	Nagydobos	Nyírkáta
Koppányszántó	Lulla	Merenye	Nagydobsza	Nyírkércs
Korlát	Lúzsok	Mérk	Nagyecsed	Nyírlövő
Kórós	Mád	Mesterszállás	Nagyhajmás	Nyírlugos
Kovácsvágás	Madaras	Meszes	Nagyhalász	Nyírmada
Kozárd	Mágocs	Mezőberény	Nagyhódos	Nyírmártonfalva
Köblény	Magosliget	Mezőcsát	Nagyhuta	Nyírmeggyes
Kőkút	Magy	Meződ	Nagyiván	Nyírmihálydi
Kölcse	Magyarbánhegy	Mezőgyán	Nagykálló	Nyírparasznya
Kömlő	es	Mezőhegyes	Nagykamarás	Nyírpilis
Kömörő	Magyardombeg	Mezőhék	Nagykerek	Nyírtass
Kömpöc	yház	Mezőkomárom	Nagykeresztúr	Nyírtét
Körösladány	Magyaregregy	Mezőkovácsház	Nagykinizs	Nyírvasvári
Körösnagyharsány	Magyargéc	a	Nagykónyi	Nyomár
Köröstarcsa	Magyarhertelen	Mezőladány	Nagykorpád	Nyugotszenterz
Körösújfal	d	Mezőpeterd	Nagylóc	sébet
Körösszakál	Magyarhomor	Mezősas	Nagylók	Ófehértó
Körösszegapáti	g	Mezőszemere	Nagypeterd	Okány
Kötegyán	Magyarkeszi	Mezőszentgyör	Nagypirit	Okorág
Krasznokvajda	Magyarlukafa	gy	Nagyrábé	Olaszfa
Kunadacs	Magyarmecske	Mezőszilas	Nagyrév	Olaszliszka
Kunágota	Magyarszék	Mezőtárkány	Nagyrozvágy	Olcsva
Kunbaja	Magyartelek	Mezőtúr	Nagyszékely	Olcsvaapáti
Kuncsorba	Makkoshotyka	Mezőzombor	Nagyszekeres	Ópályi
Kunfehértó	Mánd	Mihálygerge	Nagyszokoly	Ópusztaszer
Kunhegyes	Mándok	Mike	Nagytilaj	Oroszi
Kunmadaras	Mánfa	Mikepércs	Nagyút	Oroszló
Kunpeszér	Máriapócs	Miklósi	Nagyvarsány	Oszkó
Kunszentmárton	Márkháza	Mikófalva	Nagyváty	Ózd
n	Markóc	Mikóháza	Nagyvisnyó	Ózdfalu
Kunszentmiklós	Marócsa	Mikosszéplak	Nekézseny	Ozora
Kupa	Márokpapi	Milota	Nemesborzova	Öcsöd
Kutas	Martonyi	Mindszentgodis	Nemeske	Ökörítőfülpös
	Mátészalka	a	Nemti	Ömböly

Őr	Pusztadobos	Sárrétudvari	Szalatnak	Szögliget
Öreglak	Pusztafalu	Sárszentágota	Szalkszentmárton	Szőlősardó
Örményes	Pusztamérges	Sarud	Szalmatercs	Szőlősgyőrök
Órtilos	Pusztamiske	Sásd	Szalonna	Szörény
Öttömös	Pusztaotlaka	Sáta	Szamosangyalos	Szúcs
Ötvöskónyi	Pusztaradvány	Sátoraljaújhely	Szamosbecs	Szuha
Pácin	Pusztaszer	Segesd	Szamoskér	Szuhafő
Pácsony	Putnok	Selyeb	Szamoskéri	Szuhogy
Palé	Püspökladány	Sellye	Szamosssályi	Szulimán
Pálháza	Püspökmolnári	Semjén	Szamosstatárfalva	Szulok
Pálmajor	Rábahídvég	Serényfalva	Szamosújlak	Szurdokpüspöki
Palotás	Ragály	Sérsekszőlős	Szamosújlak	Tab
Pamlény	Rakaca	Sima	Szamosszeg	Tákos
Pamuk	Rakacaszend	Simontornya	Szank	Taktabáj
Pányok	Rakamaz	Sirok	Szaporca	Taktaharkány
Panyola	Rákóczibánya	Somlőjenő	Szárász	Taktakenéz
Pap	Ramocsaháza	Somlószőlős	Szárzsd	Taktaszada
Papos	Rápolit	Somlósárhely	Szarvasgede	Tállya
Páprád	Rásonysápbere	Somlóvecse	Szászfa	Tamási
Parád	ncs	Somogyacsa	Szászvár	Tar
Parádsasvár	Rátka	Somogyapáti	Szatmárcseke	Tarany
Pári	Recsk	Somogyaracs	Szécsény	Tarcal
Paszab	Regéc	Somogybükkösd	Szécsényfelfalu	Tarhos
Pásztó	Regöly	Somogyicsó	Szeghalom	Tarnabod
Patapoklosi	Rém	Somogydöröcske	Szegi	Tarnalelesz
Patca	Rétközberencs	e	Szegilong	Tarnaméra
Patosfa	Révleányvár	Somogyegres	Székely	Tarnaörs
Pátroha	Ricse	Somogyhárságy	Szelevény	Tarnaszentmiklós
Pátyod	Rimóc	Somogyhatvan	Szemenye	Tarnaszentmiklós
Pély	Rinyabesenyő	Somogyegres	Szemere	Tarnaszentmiklós
Penészlek	Rinyakovácsi	s	Szendrő	Tarpa
Penyige	Rinyaszentkirály	Somogyiszob	Szendrőlád	Tarrós
Pere	Rinyaújlak	Somogyudvarhely	Szena	Tass
Percse	Rinyaújnép	ly	Szenta	Tataháza
Perkupa	Rohod	Somogyvámos	Szentborbás	Téglás
Péterhida	Rózsafa	Somogyvár	Szentdénés	Tékes
Péteváras	Rozsály	Somogyviszló	Szentdomonkos	Teklafalu
Petneháza	Ruzsa	Somoskőújfal	Szentegát	Telekes
Petőmihályfa	Ságújfalu	Sonkád	Szentistvánbaks	Telkibánya
Pettend	Sajómercse	Sóshartyán	a	Tengeri
Piliny	Sajónémeti	Sóstófalva	Szentlászló	Tengőd
Pinchely	Sajópüspöki	Sósvertike	Szentpéterszeg	Tenk
Piricse	Sajóvelezd	Szabadhídvég	Szerencs	Tépe
Piskó	Salgótarján	Szabadszállás	Szerep	Terem
Pocsaj	Sámod	Szabás	Szigetvár	Teresztenye
Pócsapetri	Sámsonháza	Szabolcs	Szihalom	Terpes
Pogányszentpéter	Sáp	Szabolcsbáka	Sziksó	Tésenfa
er	Sáránd	Szabolcsveresmart	Szilaspogony	Tésény
Porcsalma	Sárazsadány	art	Szilásvárad	Tetétlen
Poroszló	Sárbogárd	Szágy	Szilvásszentmárton	Tiborszállás
Porrog	Sáregres	Szajla	Szin	Timár
Porrogszentkirály	Sárfimizdó	Szakácsi	Szinpetri	Tiszaadony
y	Sarkad	Szakadát	Szirák	Tiszabábolna
Porrogszentpál	Sarkadkeresztúr	Szakály	Szorgalmatos	Tiszabecs
Potony	Sárkeresztúr	Szakoly	Szorosad	Tiszabercel
Prügy	Sárospatak	Szalaszend		Tiszabездé

Tiszabő	Tormás	Vásárosdombó
Tiszabura	Tornabarakony	Vásárosnamény
Tiszacsécse	Tornakápolna	Vasmegyer
Tiszacsege	Tornanádaska	Vasvár
Tiszacsermely	Tornaszentandr	Vásznok
Tiszadada	ás	Végegyháza
Tiszaderzs	Tornaszentjaka	Vejeti
Tiszadob	b	Vékény
Tiszadorogma	Tornyosnémeti	Vekerd
Tiszaeszlár	Tornyospálca	Vésztő
Tiszaföldvár	Torvaj	Vid
Tiszafüred	Tótszentgyörgy	Vilmány
Tiszagyenda	Tótújfalu	Vilyvitány
Tiszaigar	Törökkoppány	Visnye
Tiszainoka	Törökszentmikl	Viss
Tizakanyár	ós	Viszló
Tizakarád	Trizs	Vízvár
Tizakerecseny	Tunyogmatolcs	Vizslás
Tizakeszi	Túristvándi	Vizsoly
Tizakóród	Túrkeve	Zabar
Tizakürt	Túrricse	Zádor
Tizaladány	Tuzsér	Zádorfalva
Tizalök	Tüskevár	Záhony
Tizalúc	Tyukod	Zajta
Tizamogyorós	Udvari	Zákány
Tiznagyfalu	Újcsanáros	Zákányfalu
Tizanána	Újdombrád	Zákányszék
Tizaörs	Újiráz	Zala
Tizapüspöki	Újireg	Zaláta
Tizarád	Újkenéz	Zalkod
Tizaroff	Újléta	Zaránk
Tizsasas	Újlőrincfalva	Zemplénagárd
Tizszazalka	Újszalonta	Zics
Tizszaszentimre	Uppony	Ziliz
Tizszaszentmárto	Ura	Zubogy
n	Uszka	Zsadány
Tizszázlós	Üllés	Zsáka
Tizzatardos	Vágáshuta	Zsarolyán
Tizatarján	Vaja	Zselickisfalud
Tizatelek	Vajdácaska	Zsujta
Tizatenyő	Vajszló	Zsurk
Tizavalk	Vajta	
Tizavasvári	Vállaj	
Tizavid	Vámosatya	
Tiztaberek	Vámosoroszi	
Tivadar	Vámospércs	
Tófalva	Vámosújfalva	
Tófű	Váncsod	
Tokaj	Vanyarc	
Tolcsva	Várad	
Told	Váraszó	
Tolnanémedi	Varbóc	
Tomajmonostor	Varga	
a	Varsád	
Tomor	Varsány	
Tompa	Vásárosbéc	